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Συνεχίζονται οι εργασίες οικοδόμησης του Ιερού 
Καθεδρικού Ναού της Παναγίας στην Αρούσα της 
Τανζανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με βαθιά συγκίνηση και πνευματική χαρά, συνεχίζονται οι 
εργασίες για την οικοδόμηση του Ιερού Καθεδρικού Ναού της 
Παναγίας στην Αρούσα της Τανζανίας. Ένα όνειρο χρόνων 
παίρνει σάρκα και οστά, ένα όραμα πίστης χτίζεται λιθάρι-
λιθάρι. Ο Καθεδρικός Ναός θα αποτελέσει το επίκεντρο της 
Ορθόδοξης λατρείας σε μια περιοχή που διψά για πνευματικό 
λόγο, στήριξη και καθοδήγηση. Θα είναι η καρδιά της 
ιεραποστολικής δράσης και στην αγκαλιά της Θεοτόκου θα 
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γαλουχηθούν οι επόμενες γενεές και οι άνθρωποι θα βρίσκουν 
παρηγοριά και καταφύγιο.

Σημείο αναφοράς και μεγάλης πνευματικής βαρύτητας στην εξέλιξη του έργου 
υπήρξε η ιστορική επίσκεψη του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.κ. 
Θεοδώρου στην Αρούσα το έτος 2022 κατά τη διάρκεια της οποίας ο 
Μακαριώτατος έθεσε το θεμέλιο λίθο του Ιερού Καθεδρικού Ναού. Εκείνη η ημέρα 
με τον Προκαθήμενο του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου να ευλογεί το χώμα της 
Αρούσας και να τοποθετεί το θεμέλιο λίθο χαράχτηκε ανεξίτηλα στις καρδιές των 
ανθρώπων. Ήταν μια στιγμή βαθιάς πνευματικής συγκίνησης, μια σιωπηλή 
υπόσχεση ότι η Ορθοδοξία ήρθε για να μείνει, να ριζώσει και να διακονήσει τον 
αφρικανικό λαό. Έφερε το μήνυμα ότι ακόμα και στις πιο μακρινές γωνιές του 
κόσμου η Εκκλησία δεν ξεχνά, αγκαλιάζει, παρίσταται, ευλογεί, φροντίζει.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγαθόνικος, μαζί 
με τους στενούς συνεργάτες του, επιβλέπει προσωπικά την πρόοδο των εργασιών 
με συνέπεια και άγρυπνη μέριμνα. Φροντίζει κάθε πέτρα να γίνει προσευχή, κάθε 
κόπος δοξολογία. Εκφράζει την ευγνωμοσύνη του προς όλους τους φίλους, 
δωρητές, ενορίες, ιεραποστολικά σωματεία και κάθε ψυχή που στηρίζει αυτό το 
έργο. Μας καλεί να συνεχίσουμε να είμαστε συνοδοιπόροι σε αυτό το ιερό ταξίδι. Ο 
δρόμος είναι ακόμη μακρύς και η ολοκλήρωση του Ναού απαιτεί τη συνέργεια 
όλων. Κάθε προσφορά, μικρή ή μεγάλη, κάθε προσευχή, κάθε διάδοση του έργου, 
είναι πολύτιμος λίθος στον οικοδομούμενο Καθεδρικό της Παναγίας.
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